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DOB Koblenz, 20.05.2016
50-Amt für Jugend, Familie, Senioren und Soziales Tel.: 0261 129 2213
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0073/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0078/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 19.05.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Situation christliche Flüchtlinge 
 
 
Antwort:  
 
1. Sind derartige Vorkommnisse auch aus Koblenz bekannt? 

 
Dem Amt für Jugend, Familie, Senioren und Soziales sind keine Vorkommnisse bekannt. 

 
2. Was passiert, wenn sich Flüchtlinge wegen Diskriminierung in der 
Flüchtlingsunterkunft beschweren? 

 
Den Beschwerden wird unverzüglich nachgegangen und es erfolgen dann geeignete 
Reaktionen. 
 
3. Wieviel muslimisches Sicherheitspersonal ist in Koblenz eingesetzt? 

 
Dazu kann keine Aussage seitens des Amtes für Jugend, Familie, Senioren und Soziales 
getroffen werden, da keine Statistik zu diesem Thema geführt wird. 
 
 
 
 


